dlold] Hol ot e

g
AaAe [ | wet
FotA 2.

plojul Fol st = e

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo oy by by by by by by by by

=
1S5H] A1E8| | 9E | %.}‘\_]_o]j] A

71}




e[ ol ¥

it

A

ot

SAQ,

A~
T

rlo

s 2 Yetd A2
A o] Zo]7} 24cm Q1 W1 Zo A 3.6cm
Aol ]usiue,

D R
‘:’.7



o 2" oa g st Eo] Fotste AHE 2AG ¢
aHZAU T ohg Az A] 7H Bl Fotste A 4
A Zolol= Al &2 F % YU
0
75 25
50

D 15% @ 35% ® 45% @ 55% ® 60%



Qi

Eo



5. AA 9 Zo|7} 24cm ¢ WA ZA 4em S A5 FES A1
o] et FAZEe] 27]& duprt =] kA L.

al:l-: o



6. Aol did7kA S A== oF 150 km YU A-5AHS] A48 xkm
- AREE y ARE ol @ o, v Hi-S RS ek SA TR
AL,

x| 10 | 20 | 30 | 50 | 100

D EE
> EE
D EE

5 ES



7. TR ThSEelA & 9] glo] 0.5 SHYl mis ArkelA] FokAl,

m| 24|25 28| 31]|45
A|31]32]35]38]52




8. o= AulE #A e Ae BF AEAL,

O y=x+12 @ y=x-12 @ y=12xx

@ y=x=12 ® xxy=12



9. K SAE & ] gk 900 APt A5HE S x F] g
y ol @ ul, x ¢}y Afole] BA 4 FHAL.

SAEmE() 1 [2 ]3[4 [ |«
21 E5fjoFgE (91)900 (1800270013600




10. y 7Fx ol AHEsty, x =3 € o, y = 214U x ¢} y AFo] <]
PAAE FohA 2.

D
=%



11.

=

= FoIA y 7t x o HhEstE Ae B a2 e,

@ y=5+x-2 ®y=2+5xx



12, x of groll tigt y o ghol b=t 22, x 2y Ato]o] PAIE Aoz
LHER AL 2.




13.

y 7} x ol wke] €

2
AR dBr2 A I EA

D xxy=16

@ xxy=4

[¢)

11, x =



14.

y 7k x o ISk, x = 3 € W y = 6 o]2FaL T} x 2}y At 9]
YA S oA L.

D
=%






16. thg-2 ol Aol
7H A5 Yol
dede B AE7AA

1]
ey

EXE FHO

olg §=EE Lhehd maejmeyt £
4A3H dolel B % U (Aestol
A9

(A A):3200km?)

= e FAA |22
(32%) ©6%) | (16%) |11%)| 71
O °F34.37% @ ©°F 34.38% ® 9F34.39%

@ ©°F34.41% ® °F34.42%



A7 @yelel
A 7-2] 2ol

17.

2 Uerd o, Bulre] §AL 9 %

w1 ef T
HAL.

=
=
<]

UenteA] 7

%



SHA| Q..

o 557t @AR O] 549 2 e, @

2 % QA T

= Iz &
AlEo] A2 ohe MR8

18. o

%



19. o2 §40]9 g g §=& vetd AUt o ¥z E
gz yefiley, #2348 Yetdl= Z2ol7F 30cm Yy o
2o dol=9% cmYy7p?

0
SHEE
50

® 20cm @ 40ecm ® 60cm @ 70cm ® 80cm



A
N ,._.ﬂ_lo
T :

if ]
EoﬂlMO
o T gr
| WL
ngwm\
o W i
%1&
7o)
N To! T
iu_fwl
ol o my
QT
gl

<+ B
2 o o
zo T o
wro B

,m_u.ao_a
gy
__o_v,OIMﬂ
J] E.WL T
TN TR
ol ! W S
op =% 3
TN e X
=

AN

=
°

=
w|R ||
1! o
Jo s )
s
1 |
N | S Q
00
L&)
N I 0
N f
T <+ i
=0 L_L ~
o R[5 |
o_u_ ol ﬂo HA_I
%N




21.

A A 45 YetE= SHZEe] 277} 15° A5
Aol dol7F 30ecm 1 WA Zo] YEFH IS o, 17cmE= E
e Z=A] F5HA L.

> Ef E:

:i

flo



22. ThE FollA] Hl&o] A She AL ol ZQIA] B2ALQ.

rlo
rlo

O A Zo]7} 40 em Q1 W12 Zof| A 10 cm
@ Zol7t 24cm Q1 T Z oA 6 cm

@ A oA FAZte] 90°¢ 7

@ 40078 5] 1208

® 527 Tl 1373



23.

y7}x°ﬂ @H]alg}j—x:QO]Eﬂy:8
TS L.

@® 11 @2% ©)

B~ w

o]
H

@ 2=

Utk x

Wl N

3

o]
=

o, y

® 12

K

tlo



24. shto] 500 91 ofol AT O] A4S x, TGSy AT E ), x
y o BAAL Foteln Fth the F 87 @S AL A=A,

@ x 9y & FHle BAL,
@ BAN BFE y=[ Jxx AUk



25. o= FolA y 7hx ol HHEfE|SE AL a2 Q.

2k Ho] xem Q1 AAMAE O] &3 yem
1 70l 50 D1 A ANE x 7l Ab=dl A BT FH y o
AA B o] x B 5

SIASH e y &

Al xkm £ 2 10km 7Hd 22E ARy AR

®© ® @ ® ©

k2] 50] xem Q1 €Ol & yem



